

**ACTA DE REUNIÓN DEL GRUPO DE TRABAJO DEL PROYECTO DE
INNOVACIÓN DOCENTE N°12 TIULADO “EL PODCAST COMO
HERRAMIENTA EDUCATIVA APLICADA A LA EDUCACIÓN EN UNA
ASIGNATURA TEÓRICA DEL GRADO EN QUÍMICA”**

Asunto: Preparación de guiones de las lecciones para los podcasts

ASISTENTES

Ares Sacristán, Ana María
Bernal del Nozal, José
de la Fuente Ballesteros, Adrián
Valverde Bastardo, Silvia

En la ciudad de Valladolid a las 12 h del día 15 de noviembre de 2022 se reúnen en el Seminario del Grupo de Investigación TESEA, en la primera planta del edificio QUIFIMA las personas que arriba se indican para celebrar la reunión del grupo de trabajo con el siguiente orden del día:

- 1. Informe del coordinador del proyecto**
- 2. Exposición sobre la creación de cuestionarios/encuestas *Mentimeter***

1. INFORME DEL COORDINADOR

El coordinador D. José Bernal del Nozal informa que el proyecto presentado ha sido considerado DESTACADO por la comisión de evaluación y que por lo tanto se puede empezar a preparar los guiones de cada una de las lecciones de la asignatura donde se van a utilizar los podcasts. Agradece el interés mostrado por todos los integrantes del grupo y los anima a participar en todas las etapas de creación de estos.

2. EXPOSICIÓN SOBRE LA CREACIÓN DE ENCUESTAS/CUESTIONARIOS MENTIMETER

D. José Bernal del Nozal, expone al resto de asistentes que sería conveniente repartir las lecciones entre los integrantes del grupo de acuerdo su experiencia en la docencia de la asignatura para así facilitar la labor. No obstante, remarca que, aunque se asignen las lecciones de manera individual para preparar los guiones, siempre se puede contar con la colaboración suya o de cualquier otro integrante del equipo cuando surja alguna duda o problema, y se pondrán en común en una reunión posterior que se celebrará a finales de mes. La asignación fue la siguiente: **i)** Lección 1-Adrián de la Fuente Ballesteros; **ii)** 2-4, 6, 8 y 10-José Bernal del Nozal; **iii)** Lecciones 5 y 9-Ana María Ares Sacristán; **iv)** Lección 6-Silvia Valverde Bastardo.

Se levanta la sesión a las 13h del día 15 de noviembre de 2022

El coordinador



Fdo.: José Bernal del Nozal